

停车位内停车咋也给贴罚单

执勤交警表示,停车线模糊致误开,罚单已销毁

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠) 25日中午,市民念先生将轿车停靠在东昌路一停车位内,却被交警贴了违规停车罚单,念先生联系交警督查、水城交警热线无果,向本报反映了情况。经记者协调,晚8点多,执勤交警核实后将罚单记录清除。

25日下午3点半,接到反映后,记者来到位于东昌路与柳园路交叉口附近的停车现场,一辆白色轿车停在路边,白色轿车尾部距离停车位边线两米左右,前车轮也在停车位线内。

“我把车停在车位内怎么还被‘贴条’?太不合理了。”念先生说,12点左右,他将轿车停在停车位内,12点38分就被“贴条”了,他的轿车只是部分压住停车位线,但车轮全在停车位线内。

念先生提供的“违法停车告知单”上显示:违法停车时间,2012年4月25日12时38分;违法停车地点,东昌路。“这张罚单贴得有点冤。”念先生说,为了保留证据,他将现场拍下。“现在打电话给交警督查,交警督查不管,水城交警热线打了10次都没联系上。”

念先生表示,要是违规停车绝对毫不含糊地交钱。“我在附近上班,四五个月来都把车停在附近停



罚单后面就是念先生所停轿车,车在停车位内,停车线已模糊。本报记者 任洪忠 摄

车位,这次停怎么会违规?”聊城市公安局交通巡逻警察支队执勤四大队一工作人员表示,近期城区正在进行综合整治,东昌路大队的工作人员在城区执勤,执勤时间是上午7点到8点,中午12点到2点,晚上7点到9点,12点38分开的罚单是东昌路大队人员开的,执勤人员用的是执勤四大队

的单据。“要拍照留下证据,不是违规停车可以消除记录。”该工作人员表示,25日晚7点到9点之间,车主可以带着照片去金鼎鼎厦对面交通岗亭找民警核实。晚8点半左右,念先生找到开罚单的民警,经照片对比,民警表示,由于修路导致停车线模糊,误开罚单,罚单已销毁,记录已清除。

试完衣服没购买 摊主竟辱骂顾客

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 市民李女士反映,几天前她在逛街时看中一件外套,但试穿后感觉不合适便未购买,没想到因此遭到了摊主一顿辱骂,让她感觉十分气愤。

李女士说,21日下午,她在城区利民路逛街时,在一个摆在路边的衣服摊上看中一件小西装外套。当时摊主看她有意购买,便主动招呼说,衣服挂着看不出来效果,可以穿上试试。“我觉得那件小西装质量一般,样式还不错,就试穿了一下,想看看效果。可穿上后不太合身。”李女士说,因为衣服试穿不合适,她便打算购买,可摊主一再热情地向她推荐。

“我跟摊主说,我最近有个活动,要穿正式点的衣服,试穿的那件不太适合。可她一再追问是什么活动,还问我干什么的,家住哪里,我也没回答她。”李女士跟摊主说,感觉衣服不太满意,想逛一圈再看看,如果没有合适的再回来买。她说着便把试穿的小西装脱下来交给摊主,可摊主不接衣服,脸色也变得很难看,还一再追问衣服哪里不合适。

“我一看她这情况,把衣服挂在架子上就准备走。没想到那个摊主张嘴就骂,还骂的特别难听。”李女士气愤地说,当时摊位前有不少选购衣服的市民,摊主这一闹弄得她特别尴尬,也没有心情再继续逛街,只好转身离开。

“买她的就高兴,不买就骂人,她怎么能这样呢,真是太气人了。”李女士气愤地说,市民购物肯定是要买合适的,不合适的买了也没用。购买商品本是买卖双方你情我愿的交易,这样强买强卖的行为,实在让人受不了。

25日,记者在革命烈士陵园看到,陵园东侧的草坪被踩出一个小道,小道北侧不远就有一条石子小路。本报记者 邹俊美 摄



25日下午,城区利民西路附近的湖边,一棵紧挨湖水的榆树下,两位老年市民正在摘取榆树叶。她们一人拿着袋子,一人把树枝往下拉,直到自己够得到位置。矮处的榆树叶摘完后,两人又站到旁边一米多高的岩石上继续采摘,让人看了很是担心。本报记者 李璇 摄影报道

摘榆叶



草坪很‘受伤’

相伴13年 知蜂堂感恩回馈

知蜂堂,掌握核心提纯技术!

购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆均享受以下优惠:
◇一次购买六瓶二,再送【茶素胶囊】一盒;
◇一次购买十瓶三,再送【全能电热锅】一个;
◇一次购买十五瓶五(或者赠送茶素胶囊十盒),另外加送【名牌高压锅】一个和【知蜂堂180元代金券】一张;
◇一次购买二十瓶八(或者赠送茶素胶囊十六盒),另外加送【名牌高压锅】一个和【知蜂堂180元代金券】一张。
【茶素胶囊】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的辅助作用,使血管病变的修复时间大大缩短。
【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的辅助作用,可快速改善失眠、便秘、痔疮等神经紊乱及便秘。
会员凭券购买另有礼品赠送,活动后知蜂堂系列产品价格将要上调,请新老顾客莫失良机!
活动时间:4月2日-29日
北京知蜂堂咨询电话:
0635-8214188 8214088
知蜂堂蜂胶,国家认证“调节血糖、调节血压、免疫调节”三大功效。

经中华人民共和国国家知识产权局审核,北京知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法、专用设备三项,同时获得国家专利,并受法律保护。
知蜂堂是“九五”攻关项目唯一指定的蜂胶生产基地。19年来,曾多次引进先进提纯设备,不断研究和提高蜂胶提纯技术。1999年北京知蜂堂与国家“九五”重点科技攻关项目——蜂胶提纯组合作,独家拥有了世界上先进的冷浸液蜂胶提取设备和技术。
2006年北京知蜂堂独家利用超声波

技术提取蜂胶获得成功,此技术使蜂胶的分子更小,人体更易吸收。
2009年9月2日,知蜂堂蜂胶最新提取、提纯技术获得国家专利。通过该专利,提取时间较以前缩短近5倍,有效成分完全提取,有害重金属大大降低,提取后的蜂胶残渣中仅含总黄酮≤0.05%,重金属含量≤0.01ppm。此技术独家拥有受中华人民共和国国家知识产权局法律保护,确保了蜂胶的效果和糖尿病人长期服用的安全性。



提纯车间

国家审批三大功能,独一无二!

先进的提纯技术,确保了蜂胶的高品质。知蜂堂蜂胶,国家认证具有“调节血糖、调节血压、免疫调节”三大作用,独一无二,适宜人群标注的是“血糖、血脂偏高人群、中老年人及免疫力低下者”。

功能审批和适应人群,全部是糖尿病患者所需要的。
准备参加内行的网友在选择蜂胶时认准国家批文,认准“三大功能”,这是正确的,因为同样是蜂胶,之所以审批

的作用不同,取决于国家相关部门对该产品的临床效果验证,批准功能多的,说明提纯技术和品质更好,证明效果更突出,这是挑选好蜂胶最简单、最有效的办法。



★北京知蜂堂成功入选首批国家级试点创新企业!
★知蜂堂蜂胶,蜂王浆荣获“中国保健康品公信力产品”!
★全国妇联“吃动两平衡 健康家庭行”唯一合作伙伴!
请到聊城以下指定经销商购买,谨防假冒:
闸口店:闸口红绿灯东50米路北;
卫育店:市医院十字路口南100米路东;
敬清店:新华路第八小学斜对过;
高唐店:时风宾馆东行50米路南。